

10名“老赖”凌晨被堵家中

牟平法院开展突击行动,打击拒执行为,清理积案、难案

本报4月24日讯(记者 钟建军 通讯员 景伟 春霖 王迪) 24日,记者从牟平法院获悉,24日凌晨4点,牟平法院执行局出动40名干警兵分观水、姜格庄两路四个小组,对拒不执行、逃避执行的“老赖”进行查找、围堵。据牟平法院执行局执行一庭副庭长李海涛介绍,牟平法院结合实际情况,开展以打击拒执行为,清理积案、难案为主题的集中执行会战,此次行动共带回10人。10人中

有6人当场交了执行款,剩下的4人被依法拘留。

24日凌晨4点,牟平法院执行局楼下警灯闪烁,随着牟平法院执行局局长林中果一声“开始行动”,法官和干警们迅速上车奔赴各个目的地。记者跟着执行一庭庭长贺加贝前往观水镇方向,围堵“老赖”。

据贺加贝介绍,一起贷款未偿还的案件,借款人林某某因收购苹果赔了,无力偿还银行贷款,已经不知去向,此次要

去找为林某某担保的4名担保人,也就是该案的被执行人。凌晨4时40分许,贺加贝敲开了一户被执行人林某家的门。林某称,家里没钱,还有200元钱,等卖了苹果后才能还钱。法警对林某家中进行搜查后将其带上了警车。林某称,帮朋友担保以为没事,没想到朋友把钱全赔光了,现在要他还钱,他后悔不已。

随后,干警们来到了观水镇金鸡庄村孙某家中。孙某夫

妇也是该起案件的被执行人。孙某称自己在银行的19万元存款已被法院划走,现在已经没有钱了。随后,孙某夫妇被法警带回了法院执行局。

紧接着,法官和干警们来到牟平水道镇张家沟村万某家。贺加贝称,这是一起交通事故案件,被告万某与对方达成调解协议,8万元赔偿款先给付4.5万元,剩下的分期付款。但是一共赔付了5万元后,万某拒绝再赔付,并且无视执行传唤,

拒不到庭。此次突袭万某家,万某再无话可说,只得老老实实穿上衣服跟着干警去法院。

上午的最后一站是莱山。蔡某某因离婚案件拒不支付抚养费 and 财产折价款共计1.9万元被强制执行,执行法官多次电话传唤不到,后通过传票传唤,蔡某某在收到传票后又将传票寄回。这次去的是蔡某某的工作单位,通过该单位的配合,终于找到蔡某某。该案正在进一步办理中。

60岁大叔硬说自己是个“80后”

名字说错了,生日背不下来,捡来的驾驶证在盘查中露馅

本报4月24日讯(记者 范华栋 通讯员 青锋 陈爱福) 24日记者从烟台交警福山大队获悉,近日福山交警针对危害性较大的交通违法行为展开清查打击行动,在802省道设卡检查时发现一名60多岁男子董某的驾驶证上却是1981年出生,盘查中交警问其姓名,竟然也和驾驶证上对不起来。原来该男子驾驶证是捡来的,他将原照片抠掉,换上了自己的照片。

据福山交警介绍,4月9日,四中队在802省道设卡检查时,发现一辆黑色中华轿车存在问

题,驾驶员是一名看上去60岁左右的男子,但驾驶证却显示是1981年出生,且驾驶证相关防伪信息完整。民警说驾驶员实在不像“80后”,男子坚称就是自己的证件。但民警随口一问你叫什么名字?男子却犹豫了一会,而且说错了。民警再问其生日时,男子却说还没背下来。

经过盘查,驾驶员董某是河北人,多年来一直在烟台定居工作。2014年10月份,其因醉酒驾驶被福山交警大队民警查获,驾驶证被依法吊销。2017年年底,董某在散步时捡到了一本驾驶证与一

张身份证,当时董某就觉得这些证件或许能为己所用。为了能放心使用,董某将该驾驶证内的照片抠掉,把自己的照片粘了上去,最后又用机器将其封好。

通过进一步检查,民警发现董某驾驶的已经脱审,且没有按照规定购买交强险。最终,董某因无证驾驶机动车,使用伪造变造的机动车驾驶证,未按照规定期限进行安全技术检验,不按照规定投保机动车第三者责任强制险等违法行为被处以5100元罚款,15日以下行政拘留的处罚。

交警公告25辆涉案车辆逾期不处理将依法处置

本报4月24日讯(记者 范华栋 通讯员 范辉杰)

24日,记者从烟台市港航公安局交警大队获悉,24日该队发出涉案车辆公告,10辆机动车、15辆摩托车无人认领处理,请车主、驾驶人在公告之日起3个月内到队接受处理,逾期将依法处置相关车辆。

据介绍,公告中机动车车辆共10辆:鲁O01500黑色桑塔娜轿车、鲁BC80K9黑色别克

克君威轿车、鲁YXT567蓝色起亚千里马轿车、鲁YDR992黑色中华轿车、鲁CB1695红色解放重型半挂车、鲁FBF958红色奇瑞轿车、鲁U21675黄色本田轿车、京P6AZ90蓝色尼桑轿车、墨绿色丰田佳美无牌轿车1辆、黑色无牌别克君威轿车1辆,及其他无牌三轮摩托车、两轮摩托车、轻便摩托车15辆。3个月后若无人认领将依法处置。

太平人寿“秒赔”计秒赔付

为提升客户体验,太平人寿积极开发移动端理赔受理工具。今年4月起,“秒赔”服务正式在“太平宝”上线。

3月15日,客户刘女士来电,称其子因急性上呼吸道感染在滨州医学院烟台附院住院治疗。4月7日,刘

女士联系代理人孙小童办理理赔。恰逢“秒赔”服务上线推广,整个理赔过程只用了34秒。10分钟内,理赔款也顺利到账,成为太平人寿烟台中心支公司“秒赔”结案最快的案子。(通讯员 孙维乾)

特检快讯

发挥特检力量 助力旅游发展

为配合4月份莱阳濯村樱花文化旅游节、梨花节顺利进行,烟台市特检院莱阳工作站作为当地特种设备检验单位,积极配合政府工作,为樱花节、梨花节所在园区特种设备提前检验,发挥特检力量,助力旅游发展。(通

讯员 金鹏) 重温入党誓词,缅怀革命先烈

清明节期间,烟台市特检院18名党员代表来到烟台市西炮台革命主题教育公园,在烈士纪念碑面前,向着党旗,举起右手,重温入党誓词,以缅怀革命先烈。(通讯员 金鹏)

“五一”期间,汽车总站开通多条旅游线路

即日起可以通过线上线下两种方式提前购票

本报4月24日讯(记者 梁莹莹 通讯员 李秀丽) 24日,记者从烟台汽车总站获悉,五一小长假马上就要到来,节日期间,总站旅游直通车线路更加丰富,将开通昆崙山赏芝樱花、国露寺、莱阳樱花、威海野生动物园等多条旅游线路,还将提供青州黄花溪、泰山观日出、张家界、云台山等两日游以上线路,满足旅客的多元化出游需求。

据介绍,根据往年客流情况和今年放假时间,预计今年五一小长假客流集中时段会在4月28日下午及4月29日,客流主要流向将会出现在临沂、日照、滨州、东营等长途班次及蓬

莱、龙口、招远、莱阳、海阳等流水线,主要以学生流、旅游流为主。

根据汽车总站30天预售政策,即日起旅客可以通过线上线下两种方式提前购票。线上旅客可以关注“烟台汽车总站”微信公众号,关注汽车总站微信公众账号可24小时在线购票,还支持线上退票改乘等功能。线下旅客可以到车站售票窗口或自助售票机购票。窗口售票时间为4:00-20:30,自助售票时间为3:30-20:30,旅客在线上购票后可凭收到的一维码直接扫码检票,也可以到车站自助售票机取票乘车。

本周开始烟台各大高校将

陆续放假,为方便在校学生购票出行,烟台汽车总站前往各院校开展现场售票服务,对于出行时间集中的,总站将安排免费接驳车接送至总站,省去学生乘公交中转的不便。节日期间,针对5人以上的团体旅客,还将提供团体订票、上门送票、免费接驳等服务,可提前拨打服务热线4006369369进行联系及预约。

烟台汽车总站提醒广大旅客朋友,一定要从“烟台汽车总站”官方微信渠道购买车票。另外,根据旅客购票乘车实名制相关规定,旅客乘车需携带本人有效身份证件,儿童也需要携带户口本等证件方能乘车。

挂失 启事 公告 拍卖

办理范围:招商、招聘、转让、出租、招生服务、休闲娱乐及各类生活服务资讯

电话:15866477490 QQ:1715284486

分类广告

厂房出租

租售
福海路大型商业网点(适合服装加工、商超、汽车美容、健身、洗浴、培训、办公、娱乐、仓库等)。另有6000平酒店对外承包。电话:4001850019 2132169 2132179

投资贷款

低息贷款
网贷 办卡 提额
电话:18562172848

招聘信息

因部门扩建
急聘:人事助理、业务经理、储备干部
工资3000-1万,双休,交保险,年龄25-45岁
已婚已育者优先,电话:13854566177

遗失声明

●烟台新东家置业有限公司(统一社会信用代码:91370684752695319N)不慎将营业执照正副本及公章遗失,特此声明作废。

大额资金 寻项目合作
房地产、交通、旅游、新能源、矿产冶金、机械、建材、石化、市政基础设施、水产、冷链农产品加工等第三产业,轻松解决资金周转,高薪诚聘地区代表。
电话13965101677